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ⅱ 暮らしやすさ・今後の予定 

６ 岡谷市の暮らしやすさ 

【問６】あなたにとって、岡谷市は暮らしやすいですか、それとも暮らしにくいですか。（○は１個） 

 

岡谷市の暮らしやすさは、「暮らしやすい」14.8％と「どちらかといえば、暮らしやすい」42.3％

をあわせた57.1％が『暮らしやすい』と回答している。一方で、「どちらかといえば、暮らしにくい」

11.8％と「暮らしにくい」2.7％をあわせた14.5％が『暮らしにくい』と回答している。 

※この問によって暮らしやすさ別の集計をしている。行政満足度別の集計は、行政施策全般の満足

度（Ｐ.36）を参照。 

年代別では、「どちらかといえば、暮らしやすい」が“50歳代”と“30歳代”で多くなっている。 

行政満足度別では、『満足している』ほど、「暮らしやすい」が多くなっている。 
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0% 25% 50% 75% 100%

全体　　　　   (N=553)

男性　　　   　(N=244)

女性　　　   　(N=306)

20歳代　 　  　(N= 57)

30歳代　 　  　(N=102)

40歳代　 　  　(N= 84)

50歳代　 　  　(N= 67)

60歳代　 　  　(N=110)

70歳以上　  　 (N=130)

『満足している』(N=168)

どちらともいえない    
　　　　     　(N=252)

『不満である』　(N= 86)

暮らしやすい  

どちらかといえば、暮らしやすい            
どちらともいえない          

どちらかといえば、暮らしにくい            
暮らしにくい  

無回答      
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７ 今後の岡谷市での居住意向 

【問７】今後も岡谷市に住み続けたいと思いますか。（○は１個） 

 

今後の岡谷市での居住意向は、「今後もずっと住み続けるつもりだ」が61.3％と最も多く、次いで

「機会があれば転居したいが、現在その予定はない」が16.5％、「今はまだわからない」が15.6％な

どとなっている。 

暮らしやすさ別では、『暮らしやすい』ほど、行政満足度別では、『満足している』ほど、「今後も

ずっと住み続けるつもりだ」が多くなっている。 
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4.0
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31.6

22.5

14.3
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13.6

21.9

12.5

18.3

16.3

11.3

5.7
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6.0

4.1

0.8

5.1

1.2

0.6

2.0

0.7

0.4

10.7

13.6

6.9

15.0

15.6

2.3

0.8

1.2

0.6

1.5

1.8

1.0

1.0

0.8

1.3

0% 25% 50% 75% 100%

全体           (N=553)

男性           (N=244)

女性           (N=306)

20歳代　 　  　(N= 57)

30歳代　 　  　(N=102)

40歳代　 　  　(N= 84)

50歳代　 　  　(N= 67)

60歳代　 　  　(N=110)

70歳以上　  　 (N=130)

『暮らしやすい』(N=316)

どちらともいえない    

　　　 　 　   (N=146)

『暮らしにくい』(N= 80)

『満足している』(N=168)

どちらともいえない    

　　　　     　(N=252)

『不満である』　(N= 86)

今後もずっと住み続けるつもりだ

機会があれば転居したいが、現在その予定はない

近い将来市外へ転出する予定がある、または計画している

近い将来市内で転居する予定がある、または計画している

今はまだわからない

無回答
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